

Круг Гали

10.10.06.

Круз любит троицу



Фото: AP

Газета - 2005 - 7 - 100 кг. - с 35.

Эдуард Белопольский

Невеста голливудской звезды Тома Круза, 26-летняя актриса Кэти Холмс, ждет ребенка от своего жениха. Эта информация, уже давно известная на уровне слухов, на днях подтверждена Ли Энн Деветт, пресс-секретарем Тома Круза, и распространена известными изданиями светской хроники.

Кэти Холмс известна зрителям по недавнему фильму Кристофера Нолана «Бэтмен: Начало», продолжающему популярный киноцикл о миллионере Брюсе Уэйне, который в облике сверхъестественного героя по прозвищу Человек-Летучая Мышь творит добро и справедливость в злом и жестоком мире выдуманного города Готэм.

О трогательном романе Кэти и Тома известно уже более года. Они живут вместе с апреля, а в июне официально обручились. Сейчас невеста на четвертом месяце беременности. И она, и отец

ребенка, и их родственники заявляют, что чувствуют себя абсолютно счастливыми.

У Тома Круза уже есть двое приемных детей от брака с Николь Кидман: десятилетний сын Коннор и двенадцатилетняя дочь Изабелла. Круз слывет заботливым отцом, уделяющим детям все то немногое время, которое остается у него свободным между съемками и неизбежным участием во всевозможных звездных туровках. Однако после бурной семейной жизни с Николь Кидман, в которой супруги то спорили право на лидерство, то боролись со страстиами, которые обуревали их киноперсонажей и по инерции переносились в личные отношения, Том Круз не спешит связывать себя узами нового брака. Теперь поклонников звезды более всего интересует не столько пол будущего ребенка и то, как его назовут, сколько состоится ли свадьба Тома Круза и Кэти Холмс. Ее дата так пока и не назначена.